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Kiváló öregdiák címmel tüntette ki dr. Böröndi Gábor vezérezredest, a Honvéd 
Vezérkar főnökét a NATO Védelmi Akadémia. A kiemelkedő szakmai életút 
elismeréséért járó címet rajta kívül szintén megkapta Korom Ferenc vezérezredes, 
Magyarország Katarba akkreditált nagykövete, Domján László vezérőrnagy, vezető 
miniszteri tanácsadó, valamint dr. Kádár Pál dandártábornok, a Miniszterelnöki 
Kabinetiroda Nemzetbiztonsági Irodájának tanácsadója. 

 

Idén összesen tizenöten kapták meg a kiváló öregdiák elismerést az akadémia 
egykori hallgatói közül, köztük a négy magyar katonai vezető. A kitüntetettek 
névsorát a római tanintézmény öregdiákjainak május 13-15. között tartott éves 
konferenciáján ismertették. 
 
Az immár 72. alkalommal megrendezett tanácskozás kiváló alkalmat teremtett arra, 
hogy az egykori hallgatók tájékozódjanak az akadémia újdonságairól, ápolják 
szakmai és baráti kapcsolataikat, valamint a frissen végzett hallgatókkal közösen 
szakmai szemináriumokon vegyenek részt. 
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Max Nielsen altábornagy, az akadémia parancsnoka felszólalásában hangsúlyozta, 
hogy napjaink egyre összetettebb és gyorsan változó stratégiai környezetében 
kiemelt jelentősége van az egység megőrzésének. Méltatta az akadémia szerepét a 
szövetségesek és a partnerek között kohézió, kölcsönös megértés és 
együttműködés erősítésében. 
 
A program során terítékre kerültek olyan témák, mint például a NATO által elvárt 5 
százalékos védelmi kiadási kötelezettségvállalások. Szó volt arról is, hogy miként 
alakul át a modern hadviselés, és miért válnak egyre meghatározóbbá az új, sokrétű 
hadműveleti dimenziók a hadszíntereken. 
 
A NATO Védelmi Akadémia (NDC) féléves tanfolyamának elvégzése után valamennyi 
hallgató az öregdiákok közösségének tagjává válik. A kiváló öregdiák címet azok az 
egykori hallgatók nyerheti el, akik pályafutásuk során különösen magas beosztást 
töltöttek be, vagy kiemelkedően magas katonai rendfokozatot szereztek, illetve 
kiemelkedő szolgálatot tettek a NATO vagy az NDC érdekében. A cím odaítéléséről 
az NDC Öregdiák Szervezet elnöke dönt. 
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